

Конференции**Инновационные технологии в обучении и производстве**

Так называется проходящая в эти дни, 4-6 декабря, V Всероссийская научно-практическая конференция, организатором которой выступает Камышинский технологический институт (филиал) Волгоградского государственного технического университета.

В работе конференции принимают участие ведущие ученые из крупнейших российских вузов. Активнейшее участие в конференции принимают наши соседи – ученые саратовских высших учебных заведений: классического университета, техуниверситета, социально-экономического университета. Приехали гости из двух российских столиц – Московского энергетического института, Санкт-Петербургского архитектурно-строительного университета, Санкт-Петербургского политехнического университета, МГТУ им. Баумана, Московского государственного текстильного университета им. А.Н. Косыгина, Государственной академии славянской культуры. Своими разработками поделятся и волгоградские ученые из ВолгГТУ, ВолгГАСУ, ВАГС.

Работа конференции организована по девяти направлениям:

- «Механика материалов и конструкций, расчет, проектирование и испытание»;
- «Инновации в энергетике и энергосбережении»;
- «Актуальные проблемы текстильной промышленности»;
- «Актуальные проблемы машиностроения в различных отраслях промышленности»;
- «Инновационные IT-технологии в проектировании, управлении производством и обучении»;
- «Современные проблемы рационального природопользования»;
- «Человек и мир. Социокультурный аспект»;
- «Актуальные вопросы современного языкознания и педагогики»;
- «Инновационные технологии исследования социально-экономических процессов».

Конференция проводится в целях содействия развитию инновационной деятельности, техническому перевооружению производства, совершенствованию патентной и лицензионной деятельности, объединению интересов изобретателей, разработчиков,

производителей и представителей промышленного и финансового бизнеса.

На участие в конференции подано 293 заявки, из них 157 – из других вузов.